HOME

HOBART

CSL-06 E
CSL-10E

Spare Parts
Pieces Détachées
Ersatzteile
Onderdelen

Stand:19.01.1999



\HOBARTI

Contents

Sommaire

Frame and panels ...
Door assembly (0611)
Door assembly (1011)

ChASSIS et PANNEAUX .....ceeieiiiiiiiiee e
Assemblage porte (0611)
Assemblage porte (1011)

INterlocking dOOT .........ccooiiiiiiiee e Verrouillage POIte ........ooocueeiiieiiiiiee e
Cavity and heating element ... 9 Sous - ens. moufle et élément chauffant ...............cc.......... 9
Ventilation UNit..........c.coovveeiiiiie e 10 Ensemble ventilation ............ccccoiiieiii i 10
Electrical connection 1 ...........coooiiiiiiiieiiiiiieeee e 11 Raccordement électrique 1.........ccccoevveeiieeenieeenieee e 11
Electrical connection 2 ...........ccoooiiiiiiiiiiiiiiieee e 12 Raccordement €lectrique 2...........cceereeeeviieeeiiee e 12
Ventilation OURA ... 13 Ventilation OURA ... 13
Electrical control unit (0611) .......cccccvvevveeeniieeeieee e 14 Panneau de contrdle électromécanique (0611) ............. 14
Electrical control unit (1011) .....cccoveeeeeviieeeiee e 15 Panneau de contrdle électromécanique (1011) ............. 15
Pipework and drain ... 16 Conduite d’eau et vidange ..........ccccovviiieeeeiiiiieiee e 16
Filter and carriage ........cccoooeeeeieiiiiiiiee e 17 Filtre et chariot ... 17
Table and trolley assy .........ccccovevveriiee i 18 Table et table roulante ens. .........cccccceeviiieiiie e 18
Inhalt Inhoud

Gestell und Verkleidungen .........cccoociiiiiiiiiieniiiiieeeee 5 Frame en panelen ... 5
Taraufbau (0611) .....coeeiiiiiiieieeiiee e 6 Deur samenstelling (0611) ........cooccueeeeeiiiiieieee e 6
Taraufbau (L1011) ...oeeeeeiiiiieee e 7 Deur samenstelling (L011) .....cccooiiiiieieniiiiiiieee e 7
TUNVErriegelUNg ......ueeiie e 8 Deur grendeling ......oocueeeeeiiiiiie e 8
Innenbehélter und Heizelement ...........ccocciiiiiiienns 9 Binnentank en verwarmingselement .............ccccocoeeeenne 9
LUFEreinneit .......ooooiiiie e 10 Ventilatie €enheid ..o 10
ElektroanschluSSs 1 .......coooiiiiiiiiiiiieieec e 11 Elektro-aansluiting L ..........coooeieiiiiiiiieieeiieee e 11
ElektroanschluSS 2 .......ccooiiiiiiiiiiiiiec e 12 Elektro-aansluiting 2..........cooouiieiiiiiiiiieee e 12
Entliftung OURA ..o 13 Ventilatie OURA ..ot 13
Elektromechan. Bedienungsfeld (0611) ...........cccveeeennn. 14 Elektrische bedieningselement (0611)..........cccccoccuveeenen. 14
Elektromechan. Bedienungsfeld (1011) .......ccccccccvveeennn. 15 Elektrische bedieningselement (1011)........cccccooiciveeenen. 15
Rohrleitungen und Ablauf.............ccooeiiiie 16 Pijpleiding en afVoer ... 16
Filter und Wagen ... 17 Filter en tranSport ..........coooi i 17
Tisch und Rolltisch kompl. ... 18 Tafel en verrijdbar onderstel ...........cccooviiieiiiiiiienns 18




Frame and panels
HOBART Chassis et panneaux CSL -06 E

Gestell und Verkleidungen CSL-10E
Frame en panelen

@ 492183

844964-01 (06)
844964-01 (10)

492110

845040-01 (06)
845040-02 (10)

845036-01 (06)
845036-02 (10) >

N

845335-01 (06)
845335-02 (10)

845041-01 (06)
845041-02 (10)

\ 845038-01 (06)

845038-01 (10)

(@) —— 169045 - 05 PG 29
(169045 - 06 PG 36)

492475-02
— 165074 - 05 PG 29

492483 (169076 - 06 PG 36)

492474 \
<




\HOBARTI

Door assembly
Assemblage porte
Turaufbau

Deur samenstelling

CSL-06 E

602287 B 8,4 -
492145-01

VA261—0:“?T

(M4x4)

492215

492434

492917
845320-01
845336-01

!

VA041-31 J

845313-01

02884 @ 2 x 20

492043
603311 M4 x 10

602308 B 4
é/

-7 VA012-02
- VC 011-13

845 337-01

-

|—149926—05

. /'©/

492920

QWO011-06
492147

A

\VA051-20
s QW011-06

-

-
B }@ -
~

845316 -~
—=845317-01 -

< — vao81-32
V(C032-09

o
L844766 ¢ 492155
\\;v \/_L ]
P 491760
@Y, ’ /844986

QA031-17@39 —

845377
845392
/.

-
|

,//

844986

491760
——VC011-17
845375

492155

492438

,/V

> 845052

-

-
T R)—— 844986
- |

491760

S

|
|
|
J

d@)@ \¥VC011-17
[N 845392
‘ﬁ 845377

845375
492155

~.-

&H—VA041-30

VA081-100 / :

844952
494045

VC022-100 !
VB011-100 \ :
s

494058
494060
494059




\HOBARTI

Door assembly
Assemblage porte
Turaufbau

Deur samenstelling

CSL-10E

602287 B 8,4

492145-02 N

M4x4)

492215

492462

492937
845320-02 AN
845336-02 ﬁ

VAQ041-31

02884 @ 2 x 20
QWO011-06

492147

492043

A

602308 B 4 / o
é £«

oy ¥~ VA051-20

; QWO011-06
P QA031-17 @
-7 VA012-02 —@‘@

VCOo11-13 —————————

845337-02

-

-
>~
~

845316
—<-845317-01

< — VA081-32
VC032-09

845315-02

845313-01

VA081-100

844952
494045

— 492941

VB011-100

VC022-100

9

.

@
603311 M4 x 10 N L845208

QAO031-17

/VA041-3:L//'
& '

-
-

-

-

\Y/

844986
491760

——VC011-17

845375
492155

492465

- ~

/,/'/'f@@—smgse

SO 5 491760
B 492466

T o0
W N~ V01117
) ~———— 845392

845377
845375
492155

&P—VA041-30

494058

494060
494059




Interlocking door

HOBART Verrouillage porte CSL-06E
Tirverriegelung CSL-10E
Deur grendeling

(845391 (kompl,) |

& vC032-09

3
&7

i

|

!

|

|

!

|

|

!

|

|

ol O 845347 |
X ~———————— 845344
QL011-10 @ 845343 :
i

|

!

!

|

!

!

|

!

I

QA011-45 )y
845341 (@‘; 845342

e
149985.03 — gy & - * ,

&
845340 @ e

QY.
J
845339 M ®®®
845346 SOV ~N
845338 M/ ~————149985-03
845385 ——————— ()




\HOBARTI

Cavity and heating element

Sous-ensemble moufle et élément chauffant
Innenbehalter und Heizelement

Binnentank en verwarmingselement

[

CSL-06 E
CSL-10E

845379-01 |
L = 2400

845275-01 (06)
845275-02 (10)

493542 (06)
493542 (10)

493544 (06)
493544 (10)

492418 (06)

/
|—VBOll—25
VC031-25
E

10E

845265-02

844748 —

/é;

L

492455 (10)

845349-01 (06)

///E@T 233924-01

492110
,/v

g | 153333
S

® VBO11-19
- [

322194

845274-01 (06)

845274-01 (10)

—/
|
|

QE031-02

493028

QEO031-02

492400 (x 2) (06)

iIJQ//

845349-02 (10)

7
\

492449 (x 2) (10)

844976-03 (06)

% — 845365-01
[

(322426) i(;’k&

845297

Sealing compound (red)
Matériau d’étanchéité (rouge)
Dichtungsmasse (Rot)

Afsluit dichting (rood)

Dichtungsmasse (Transparent)
Deutschland

]— 153094-01

844976-03 (10)
233982-06 (06)

VC032-09 B 4

é// VA081-32 M4 x 12
[l

845365-02
C032-09B4

o

»)— VB012-31 M 10
845404

——844920-02

FP——

233982-06 (10)

-
-

/(@ ———— 494117
_ ___ 845373 (0611)
845374 (1011)

T~ 494117

845266

_ 9

B\




[

Ventilation unit
HOBART Ensemble ventilation CSL-06E

Luftereinheit CSL-10E

Ventilatie eenheid

10

06 E ———VB101-08
O 14904024

844956

06 E 844955-01
160 W 208/254 V 50/60/1

844984
x

491969
322190-01 §——VvB101-08
233978-01 149940-24
- 149985-03

492108

@5@ \ VC032-09 (x4)
\ VC032-31 VA081-34 (x4)

VAQ014-03

10 E VB101-08

\©
©Z 14004024

844956 \ 10E 844955-01

844984 ‘ o
x - 160 W 208/254 V 50/60/1

491969

322190-01 VvB101-08
233978-02 149940-24
foyd 149985-03

492108

VC032-09 (x4)

\\ VC032-31 VA081-34 (x4)
VA014-03




Electrical connection 1

HOBART Raccordement électrique 1 CSL-06E
Elektroanschluss 1 CSL-10E
Elektro-aansluiting 1

@?@ —VA011-32

492994

492189

845351

7

N [VA041-31

&

0

492197-01 (06)
845184-01 — 153276-01 (10)
844889
845257-01
0 J>\ ) 844701-01
845233-01

845356 % PN

?f 1 - ((’
0z :§ hg 173864
0
/

492443
229613-01
845049-05
229612-02

845233-01




Electrical connection 2

H O BART Raccordement électrique 2 CSL-06E
Elektroanschluss 2 CSL-10E
Elektro-aansluiting 2

844758-01

845352

492186 (&Y

N \— 15248021

97— vC032-09

VA081-30

12




Ventilation OURA

HOBART Ventilation OURA CSL-06E
Entliftung OURA CSL-10E
Ventilatie OURA

&) VC032-09
@ —VBO11-07
845218
O 192958
844617
i
845218
QA031-16
322001
|
o
. 2
\ RN o~
i L AR
| ~ | * ————— 322001
! | @— QA031-16
| | .
i \ RN
. | )
i | f
| ! ~. !
i RN !
< S |
~. - ‘
~. - ‘
VC032-09 ‘
|
VB011-07 !
! 845220-01
‘ QJ021-25
QJ021-25

QA041-17

x 845221-01 (06)

845221-01 (10)

149951




INDEX |
Electrical control unit
HOBART Panneau de contréle électromécanique CSL-06E

Elektromechanisches Bedienungsfeld CSL-10E
Elektrische bedieningselement

~
~

b

I

Retrofit kit with core temperature probe |

845295-01 Kit complémentaire avec sonde a coeur |

Nachrustsatz mit Kerntemperaturfuhler /I

e
845259
845384
845350-01

845281
845244

VA081-30 845247
845394
845894

845353-01
845894
845894

492071-01

‘@ VC011-05

@ VA011-32

14

REW / FF




INDEX |
Electrical control unit
HOBART Panneau de contréle électromécanique CSL-06E

Elektromechanisches Bedienungsfeld CSL-10E
Elektrische bedieningselement

~
Retrofit kit with core temperature probe 3
845295-01 Kit complémentaire avec sonde a coeur |
Nachrustsatz mit Kerntemperaturfuhler I
P

e

845282
845350-02
845259
845281 845384
845395
845243
VA081-30 845247
845894
845282
845894
845353-02
845894
845894
492071-01
ga VC011-05
é% VA011-32
15

REW / FF




Pipework and drain
HOBART Conduite d’eau et vidange CSL-06E

Rohrleitungen und Ablauf CSL-10E
Pijpleiding en afvoer

P |
| (845354-01 (kompl.) ] N
PR
! ]
I i
i ]
' | | P
| ‘ L] 7
! | | | | D 845223-01
’ ! !
| .| ! ! '
|
845222 ' X | |
I O
=2 |
. 2 _E |
| i o .
I | o
' ! i | -
| ‘ O
| .
! 845163-02 (06)
| \g I ! L =350 mm
. & : | 845163-04 (10)
| .Cﬁ), | i ! L =250 mm
' I :
| : . 845223-01
|
! |
I O
|
' I |
| E
! »
| (]
! I
| (]
! I
| (]
845226 1 |
| (]
L]
L]
L]
845231-01 |
845232-01 i
]
L]
| I — 371252
l_-_-_J‘_-_-_ 7
‘ [
I |
: |
| | 4
: |
I |
I |
/i?\ -
|
—————845229
|
% TD041-02
|

16



CSL-06 E
CSL-10E

492397

492784

492075

nd Wagen
transport

and carriage
Filter en

Filtre et chariot

Filter
Filter u

HOBART

06 E

233836-01

OPTION
233990

VA v Y v " v

492784

=

10 E

233836-02
OPTION

17




\HOBARTI

Table and trolley assy

Table et table roulante ens.
Tisch und Rolltisch kompl.
Tafel en verrijdbar onderstel

[

CSL-06 E
CSL-10E

18

371193-01 (1012)
371231-01 (1022)

\&

&

//

__

(322276 (0611)+(1011) |

322277 ———————————

i)éOé DIN 47lb A

X

602283 Sl 603001

B4,3x2 M4x8 \

322279 60%2233 ?
Old type ,
Réalisation antérieur 322290 — ®
Alte Ausfuhrung
alt /;

322388 J

KU 32 B 10
DIN 319

322385
322228-03 (x 2)
322228-04 (x 2)

J

602491 M 6
602307 B 6
322289

322287
_— 602286 B 6,4
— 602491M6

/

/

8

1 >—170191
&

/ 371193-02 (1012)

:| 371193-01 (0611)+(1011) |

371196-13

602489 M 4 (x 2)

602649 M 4x10 (x 2)

-~

=

@.
4%

N
371196-12 — %

371196-08

S

371476-02 (x 2)
371476-01 (x 2)

P

New type
Réalisation actuelle
Neue Ausfiihrung

Actueel realiteit

T O O S

oy
3







As continued product improvement is a policy of HOBART, specifications are subject to change without notice.

Ce catalogue n’est pas contractuel. HOBART se réserve le droit, et sans préavis, d’apporter toutes modifications
ou améliorations a ses matériels.

HOBART behalt sich das Recht vor, an allen Produkten technische Anderungen und Verbesserungen ohne
Ankiindigung vorzunehmen.

Voortdurende produktverbetering vormt een wezenlijk onderdeel van het beleid van HOBART. Specificaties kunnen

zonder kennisgeving gewijzigd worden.

Printed in Germany AG-20820-A-07-97-PC




